



## **В Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту обеспечения жителей одного из районов водой ненадлежащего качества**

Следственными органами СК России по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту оказания обслуживающей организацией услуг по обеспечению жителей одного из населенных поселений Городищенского района питьевой водой, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием установлено, что районная жилищно-коммунальная служба, как обеспечивающая подачу холодного водоснабжения организация, обязана была контролировать качество поступающей к абонентам питьевой воды согласно установленным СанПиН требованиям. Однако, как подтвердили эксперты областного центра гигиены и эпидемиологии, вода для жителей хутора Красный Пахарь Городищенского района Волгоградской области, нормам не соответствовала. После проведенных по назначению следователей исследований специалистами обнаружены превышение показателей общего железа и хлорида, что нарушает права потребителей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователи изъяли техническую и иную документацию ресурсоснабжающей организации, допросили свидетелей из числа местных жителей, сотрудников администрации поселения и района, жилищно-коммунальной службы. Расследование уголовного дела продолжается.

Ранее Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручал руководству регионального следственного управления организовать доследственную проверку по озвученным в СМИ обращениям жителей поселения, которые жаловались на проблемы с обеспечением питьевой водой надлежащего качества.

*11 Августа 2021*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1599931>